

«Ο Χριστός είναι Κύριος»

Ξαφνικά άρχισε μια καταιγίδα. (ήχοι: θύελλα, κεραυνός, βροχή)

Τα κύματα άρχισαν να χτυπούν την βάρκα και να την κουνούν πέρα δώθε.

Η καταιγίδα ήταν άγρια. Το πλήρωμα κρατούσαν με δύναμη τα κουπιά. Οι άντρες φοβόντουσαν, επειδή ήξεραν πόσο επικίνδυνη ήταν μία καταιγίδα στη Λίμνη της Γαλιλαίας.

Ξανά ένα κύμα έσκασε πάνω στη βάρκα. Η καταιγίδα λυσομανούσε και το νερό ήταν ταραγμένο.

Θα μπορούσαν να σωθούν;

Μερικοί από τους άντρες πάνω στην βάρκα ήταν ψαράδες. Είχαν εμπειρία από τέτοιες καταιγίδες, αλλά αυτή φαινόταν να είναι η χειρότερη από όσες είχαν δει ποτέ.

Μαθητές: «Βοήθεια! Θα βουλιάξουμε!»

Καθώς πάλευαν για τη ζωή τους, ο Χριστός βρισκόταν στο πίσω μέρος της βάρκας και κοιμόταν!

Όταν η καταιγίδα έδειχνε να χειροτερεύει ακόμα περισσότερο, έτρεξαν στον Χριστό και του φώναξαν:

Μαθητές: «Ιησού! Δεν σε νοιάζει που χανόμαστε; Πρέπει να μας βοηθήσεις! Βουλιάζουμε!»

Εσύ σε ποιον πηγαίνεις όταν τα κύματα του φόβου και της αγωνίας χτυπούν την βάρκα της ζωής σου;

Ο Χριστός είναι Κύριος όλων. Σηκώθηκε επάνω και φώναξε στον άνεμο:

Ιησούς: «Ήσυχασε, ηρέμησε!»

Αμέσως ο αέρας σταμάτησε και όλα ησύχασαν. Το νερό έγινε σαν να μην υπήρξε τρικυμία πριν.

Οι μαθητές έμειναν έκπληκτοι μ' αυτό το θαύμα.

Μαθητές: «Ποιος είναι ο Ιησούς; Ακόμα και ο άνεμος και τα κύματα Τον υπακούν!»

Ο Χριστός είναι Κύριος: Ο Κύριος πάνω σε όλη τη φύση όπως και πάνω στην αρρώστια και στα κακά πνεύματα. Ο Χριστός είναι Κύριος και πάνω στον θάνατο.

Κανείς δεν είναι σαν Αυτόν και κανείς δεν μπορεί να κάνει αυτά που κάνει Εκείνος. Και οι μαθητές είχαν σκεφτεί ότι η βάρκα θα βούλιαζε και αυτοί θα πνίγονταν.

Ιησούς: «Πού είναι η πίστη σας; Γιατί φοβηθήκατε;»

Έπρεπε να αναρωτηθούν και οι ίδιοι γιατί δεν είχαν εμπιστευθεί στον Χριστό.

Ο Χριστός είναι ο Κύριος πάνω σε όλα τ' αγριεμένα κύματα της ζωής σου.

Μίλα σε Αυτόν για τα κύματα του φόβου σου, των αναγκών σου, της ανησυχίας, της αρρώστιας και των προβλημάτων στο σχολείο.

Ο Χριστός είναι Κύριος, γι' αυτό μην φοβάσαι, αντίθετα να εμπιστεύεσαι σ' Αυτόν.

Άνθρωποι: Αφηγητής, μαθητές, Ιησούς